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Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять років 
(Пункт 38 Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 (в редакції Постанови КМУ від 24.03.2021 № 365) 

1) наявність не менше п’яти публікацій у періодичних 
наукових виданнях, що включені до переліку фахових 
видань України, до наукометричних баз, зокрема 
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4) наявність виданих навчально-методичних 
посібників/ посібників для самостійної роботи 
здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, 
електронних курсів на освітніх платформах 
ліцензіатів, конспектів лекцій/ практикумів/ 
методичних вказівок/ рекомендацій/ робочих програм, 
інших друкованих навчально-методичних праць 
загальною кількістю три найменування 
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8) виконання функцій (повноважень, обов’язків) 
наукового керівника або відповідального виконавця 
наукової теми (проекту), або головного редактора/ 
члена редакційної колегії/ експерта (рецензента) 
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видань України, або іноземного наукового видання, 
що індексується в бібліографічних базах 
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12) наявність апробаційних та/ або науково-
популярних, та/ або консультаційних (дорадчих), та/ 
або науково-експертних публікацій з наукової або 
професійної тематики загальною кількістю не менше 
п’яти публікацій 
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природокористування: конструювання та дизайн: тези доп. XXIII Міжнар. 
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Information Systems and Technologies: Conference Proceedings (May 4–6, 2023, 
Astana, Kazakhstan), 314–317. https://doi.org/10.1109/SIST58284.2023.10223588 
(Web of Science Core Collection). 

7. Zozulia N., Rashkivskyi V. Study of the aerodynamic properties of the building 
assembly module’s constructions. Проблеми та перспективи розвитку технічних 
та біоенергетичних систем природокористування: конструювання та дизайн: 
тези доп. XXII Міжнар. онлайн-конф. наук.-пед. працівників, наук. 
співробітників та аспірантів, 19–20 квіт. 2023 р. К.: НУБіП України, 2023. С. 37–
39. https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u232/zbirnik_npp.pdf. 

8. Варуха В., Нечипорук В., Рашківський В. Розробка механізованої ділянки для 
виконання будівельних робіт на територіях, що постраждали в ході військових 
дій. Проблеми та перспективи розвитку технічних та біоенергетичних систем 
природокористування: конструювання та дизайн: тези доп. XXII Міжнар. 
онлайн-конф. наук.-пед. працівників, наук. співробітників та аспірантів, 19–20 
квіт. 2023 р. К.: НУБіП України, 2023. С. 11–12. https://nubip.edu.ua/sites/ 
default/files/u232/zbirnik_npp.pdf. 

9. Заєц Ю., Рашківський В. Імітаційне моделювання роботи будівельного модуля 
для монтажу колон. Проблеми та перспективи розвитку технічних та 
біоенергетичних систем природокористування: конструювання та дизайн: 
тези доп. XXII Міжнар. онлайн-конф. наук.-пед. працівників, наук. 
співробітників та аспірантів, 19–20 квіт. 2023 р. К.: НУБіП України, 2023. С. 9–
11. https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u232/zbirnik_npp_2023_0.pdf. 

14) керівництво студентом, який зайняв призове місце 
на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 
робіт), або робота у складі організаційного комітету / 
журі Всеукраїнської студентської олімпіади 

Науковий керівник студентів Олега Дідківського та Олексія Чиркіна, які  стали 
переможцями I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 
галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н.р. з галузі знань «Механічна 
інженерія» (Київський національний університет будівництва і архітектури, 2023). 
Протокол № 9 Вченої ради КНУБА від 26.06.2023. 
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(Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 
робіт), або керівництво постійно діючим студентським 
науковим гуртком / проблемною групою; керівництво 
студентом, який став призером або лауреатом 
Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, 
фестивалів та проектів, робота у складі 
організаційного комітету або у складі журі 
міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, 
інших культурно-мистецьких проектів (для 
забезпечення провадження освітньої діяльності на 
третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво 
здобувачем, який став призером або лауреатом 
міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, 
віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) 
асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у 
складі організаційного комітету або у складі журі 
зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); 
керівництво студентом, який брав участь в 
Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та 
Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, 
Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, 
чемпіонаті України; виконання обов’язків тренера, 
помічника тренера національної збірної команди 
України з видів спорту; виконання обов’язків 
головного секретаря, головного судді, судді 
міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво 
спортивною делегацією; робота у складі 
організаційного комітету, суддівського корпусу 

19) діяльність за спеціальністю у формі участі у 
професійних та/ або громадських об’єднаннях 

Член-кореспондент Академії будівництва України. Посвідчення № 2589 від 
29.11.2013 р. на термін 2013–2020. 


